

# 凝冻刚走,大雾又登场

## 未来几日,贵阳贵安气温继续回升,最高可达21℃

本报讯 1月29日清晨7时许,贵阳市气象台将大雾黄色预警信号升级为橙色预警信号,提醒相关部门及市民注意防范大雾对交通运输带来的不利影响。此外,未来几日贵阳贵安气温继续回升,预计在1月31日夜间到2月1日白天,主城区气温将达11~21℃。

1月28日下午,贵阳市气象部门解除低温凝冻预警,标志着1月19日以来的持续低温凝冻天气全面结束。作为贵阳冬季的“常客”,大雾天气对安全行驶较为不利。

从1月29日凌晨3时30分开始,清镇市气象台、白云区气象台、开阳县气象台、观山湖区气象服务中心、贵阳市气象台先后发布大雾黄色预警信号,称已出现能见度小于500米的大雾,对交通运输较为不利,并提醒相关部门加强巡查,积极引导车辆安全行驶,广大

1月28日下午,贵阳市气象部门解除低温凝冻预警;1月29日清晨,贵阳市大雾黄色预警升级为橙色预警;未来几日,贵阳贵安气温继续回升,最高可达21℃。图为今日清晨,贵阳城区大雾弥漫



驾驶员务必强化安全底线思维,确保安全出行。

贵阳市气象台预计:1月29日白天贵阳贵安气温继续回升,主城区可达9℃左右,今天夜间到30日白天,阴天间多云,傍晚北部有分散阵雨,主城区气温7~15℃;1月30日夜间到31日白天,阴天转多云,夜间北部有阵雨或雷雨,白天有4~6级偏南大风,主城区气温10~20℃;1月31日夜间到2月1日白天,北部阴天,其余地区多云,主城区气温11~21℃;1月2日夜间到3日白天,阴天有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,气温下降,主城区气温9~14℃;2月3日夜间到4日白天,阵雨或雷雨转阴天间多云,主城区气温2~10℃。

(通讯员 石奎)

## 电影《回西藏》在贵阳路演

本报讯 1月28日晚,第36届中国电影金鸡奖“最佳中小成本故事片”——《回西藏》在贵阳路演,导演陈国星、制片人纪焕学现身影厅,与观众面对面交流,分享影片拍摄的幕后故事。

电影《回西藏》根据真实人物故事改编,由著名导演陈国星、拉华加执导,宋洋、金巴领衔主演,陶海、索朗旺姆友情出演,历时5年精心摄制而成。影片讲述了上世纪七十年代,来自山东农民家庭的有志青年老孔到西藏工作,急需一名翻译,机缘巧合下遇到了在内地读过书的藏族小伙久美,两人从互相矛盾到彼此理解、从工作搭档到终生挚友的故事。

在与观众面对面交流时,陈国星、纪焕学不仅分享了在西藏拍摄的感受和对贵阳的印象,还现场为

观众解答了如何通过镜头语言讲故事、影片开头结尾出现的孩子有什么寓意、电影中的藏语歌曲和英文歌曲表达什么等问题。

纪焕学说,第一次来贵阳,就被贵阳人的热情感动,“印象最深的是,出租车师傅给我推荐了许多本地美食和打卡点,有时间我都要一一去体验”。陈国星说,时隔10年,再次来到贵阳,这里的发展变化令他惊讶,他说,希望有机会来贵阳拍电影,讲述贵阳的好故事。

最后,陈国星呼吁:“希望本地青年导演、编剧或电影爱好者,能更多地把贵阳的故事讲述出来,让更多的人了解贵阳,以便吸引全国的导演、编剧,来贵阳拍摄优秀的电影作品,宣传展示美丽贵阳。”

电影《回西藏》已于1月11日在全国公映,目前正在热映中。

“质朴无华、信仰至上”是《回西藏》对于45年前发生的原型故事的最好诠释,观众走进影院,能够领略45年前西藏日喀则风土人情,感受老孔和久美之间互相温暖治愈的真挚友情。

据悉,上个世纪90年代,陈国星曾执导传记电影《孔繁森》,并凭借该电影第一次入围金鸡奖“最佳导演”。陈国星介绍,电影《回西藏》的原型为援藏干部孔繁森,与电影《孔繁森》不同的是,《回西藏》采用了新的叙事方式,通过写实的故事和巧妙的艺术加工,着重刻画了“老孔”与藏族同胞细腻的情感,进一步延展了“老孔”的人物形象,展现了民族平等、团结、互助、和谐、共同发展的美好愿景。

(贵阳日报融媒体记者 黎荣)

## 贵州再添特大桥

### 南寨溪特大桥合龙,标志着剑黎高速全线贯通



项目线路图

1月28日,贵州剑河县至黎平县高速公路南寨溪特大桥顺利合龙,标志着剑黎高速全线贯通。全长425米的南寨溪特大桥是目前贵州在建单跨最长的高速公路钢构桥。剑黎高速全长74.75公里,建成通车后,将与贯通全省的南北高速公路网形成互联互通。 贵阳日报融媒体记者

# 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

### 二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

### 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号  
报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818